



В Смоленской области возбуждено уголовное дело по факту смерти ребенка

В следственные органы 21 мая 2018 года поступило сообщение о смерти в Ярцевской центральной районной больнице 15-летнего мальчика. По данному факту следственными органами Следственного комитета РФ по Смоленской области возбуждено уголовное дело, предусмотренное ч.1 ст.109 (причинение смерти по неосторожности).

По предварительным данным, 21 мая 2018 года во время урока физической культуры в Засижьевской средней школе Ярцевского района мальчику во время разминочного бега стало плохо. Педагогами была вызвана скорая медицинская помощь, ребенок был доставлен в районную больницу, где несмотря на реанимационную помощь, скончался.

Следователями будут допрошены родители, учителя, одноклассники, школьный врач, истребованы медицинские документы из учреждений, где наблюдался ребенок. В ходе расследования уголовного дела будет дана правовая оценка действиям медицинских работников в части полноты, качества, своевременности оказываемой медицинской помощи. Для установления причины смерти назначена судебно-медицинская экспертиза. Для оказания практической помощи на место происшествия выехали сотрудники отдела криминалистики. Расследование уголовного дела находится на контроле у и.о. руководителя следственного управления.

22 Мая 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1228917>